



7. – 11. 4. 2024 | Brno Exhibition Centre

Vážení vystavovatelé,

v zájmu zachování vysoké návštěvnosti a posilování odborné struktury návštěvníků zasíláme shrnutí **systemu FIREMNÍCH POZVÁNEK na veletrhy TECHAGRO, SILVA REGINA, BIOMASA 2024**, které Vám umožní pozvat k návštěvě veletrhů Vaše obchodní partnery a potenciální zákazníky.

CHCI DÁT SVĚMU OBCHODNÍMU PARTNEROVI VSTUP NA VELETRH ZDARMA

A) Vstup zdarma pro vystavovatele i návštěvníka

Pro zvaní Vašich VIP partnerů na veletrh zdarma slouží **online FIREMNÍ POZVÁNKY**, které obdrží každý vystavovatel automaticky e-mailem. Každý vystavovatel obdrží **registrační kód pro zvaní partnerů na veletrh** v počtu registrací:

- plocha do 100 m² ... 50 vstupů pro 1 osobu/den
- plocha nad 100 m² ... 100 vstupů pro 1 osobu/den

Tato pozvánka s elektronickým kódem slouží pro registraci jako **vstupenka ZDARMA** na veletrh. Registraci vstupenky provede Váš obchodní partner sám velmi jednoduše pomocí návodu na webových stránkách <https://www.bvv.cz/techagro> (vstupenky).

B) Vstup zdarma pro návštěvníka, vystavovatel hradí využití vstupů – NA VYŽÁDÁNÍ

Pro zvaní obchodních partnerů na veletrh zdarma slouží **REGISTRAČNÍ KÓD**, po jehož registrování na stránkách <https://www.bvv.cz/techagro> bude umožněn návštěvníkovi **bezplatný vstup** na veletrh. Po skončení veletrhu budou **vystavovatelé dodatečně vyúčtovány uplatněné vstupů** na základě tohoto kódu sazbou **80 Kč vč. DPH** za každý vstup.

Registrační kód lze **omezit** na konkrétní počet registrací, nebo generovat kódy v počtu pozvaných osob.

CHCI PLOŠNĚ OSLOVIT OBCHODNÍ PARTNERY FORMOU LEVNĚJŠÍ VSTUPENKY na veletrh – VOUCHER v příloze

Pro plošné zvaní Vašich partnerů a potencionálních zákazníků slouží **REGISTRAČNÍ KÓD**. Každý vystavovatel obdrží bez ohledu na velikost plochy svůj **unikátní kód**, který bude moci **bez omezení používat** v pozvánkách, inzerci, emailové komunikaci, atd.

Vystavovatelé nebude za využití vstupů účtován žádný poplatek – registrační kód je pro vystavovatele ZDARMA.

Po registraci tohoto kódu na webových stránkách <https://www.bvv.cz/techagro> bude **návštěvníkovi umožněn nákup vstupenky na veletrh online za zvýhodněnou cenu 120 Kč vč. DPH** za každý vstup (oproti běžnému on-line vstupnému 250 Kč).

Z obou systémů registrace bude po veletrhu pro vystavovatele vygenerován seznam kontaktů návštěvníků, kteří pozvánku využili.

Věříme, že podpoříte návštěvnost Vaší expozice rozesílkou elektronických kódů.

S přátelským pozdravem
Organizační tým veletrhů